
PUBLICITA  

 

Dotaz: Jaká loga je příjemce finanční pomoci povinen uvádět na informačních a 

propagačních materiálech vztahujících se k realizovanému projektu? 

 

Odpověď: Závazný sled log na informačních a propagačních materiálech příjemce IPo/IPn 

(viz str. 120 - 121 Příručky pro příjemce OP VK): vlajka EU vždy včetně názvu Evropská 

unie, logo ESF, logo MŠMT, logo OP VK, logo příjemce (nepovinné), logo partnera projektu 

(nepovinné, možné uvést jen v případě uvedení loga příjemce).  

Na malých propagačních předmětech je možné vynechat logo MŠMT a nepovinná loga (tj. 

logo příjemce a logo partnera projektu).  

Závazný sled log na informačních a propagačních materiálech příjemce GP (viz str. 122 

Příručky pro příjemce OP VK): vlajka EU vždy včetně názvu Evropská unie, logo ESF, logo 

MŠMT, logo OP VK, logo kraje (nepovinné), logo příjemce (nepovinné), logo partnera 

projektu (nepovinné, možné uvést jen v případě uvedení loga příjemce).  

Na malých propagačních předmětech je možné vynechat logo MŠMT a nepovinná loga (tj. 

logo kraje, logo příjemce a logo partnera projektu).  

 

 

Dotaz: Je možné v logolinku příjemce IPo/IPn/GP uvést vlajku ČR? 

 

Odpověď: Vlajku ČR používá pouze odbor ŘO OP VK a odbor CERA jakožto součásti 

ústředního orgánu státní správy. Příjemce pomoci vlajku ČR ve svém logolinku nepoužívá. 

 

 

Dotaz: Je možné v logolinku příjemce IPo/IPn/GP uvést logo projektu? 

 

Odpověď: Logo projektu není součástí závazného logolinku příjemce IPo/IPn/GP, nicméně 

je možné jej umístit kdekoli jinde na daném informačním nebo propagačním materiálu 

realizovaného projektu.  

 

 

Dotaz: Jaké jsou minimální velikosti jednotlivých log logolinku příjemce? 

 

Odpověď: Vlajka EU a logo ESF min. 6 mm na výšku. Logo MŠMT s textem min. 15 mm na 

šířku. Logo OP VK s textem min. 15 mm na šířku, bez textu min. 6 mm na výšku.  

 

 

Dotaz: Je možné vytisknout barevný logolink příjemce na černobílé tiskárně? 

 

Odpověď: V případě, kdy bude dokument tisknut na černobílé tiskárně, je nutné použít 

černobílou variantu vlajky EU a loga ESF (viz str. 3 Manuálu vizuální identity ESF v ČR 

2007-13), černobílou variantu loga MŠMT a šedočernou variantu loga OP VK (viz str. 4 

Manuálu vizuální identity OP VK).  

Jsou-li dokumenty kopírovány černobíle z barevného originálu, je předmětem kontroly 

správnost užití log na originálu. 
 
 


